

我说出自己的故事，是想给被家里催婚紧、看到身边人都结婚后也动了结婚心思的人提个醒。

一年前，我和前妻柳盈盈闪婚。没想到，婚后的一系列麻烦接踵而来，让我损失惨重，身心俱疲。

相亲

2018年，33岁的我因为父亲病重，辞掉了重庆的工作回到桂林。走之前，相恋7年的女朋友和我提出分手。

我很难过，也很舍不得她，但是爸爸当时病重已经起不来床，妈妈身体也不好。我只能先放下感情，回到父母身边。

回到桂林后，我一边照顾父母，一边重新创业。努力了几年，加上在重庆工作的积蓄，我买了新房。

正当我们一家的生活日渐向好时，噩耗又至。医生告诉我，爸爸的情况不太乐观，要我和妈妈做好心理准备。

爸爸好像也知道自己的身体情况。我去看他时，他握着我的手说：“你和重庆的女孩子都要谈婚论嫁了，却为了我回来。王浩，我就你一个儿子，我也放心不下你，如果可以看到你结婚，有个好姑娘陪着你、照顾你，我就放心了。”

这些话每个字都在扎着我的心。我难过得流下了眼泪，心中暗暗发誓，尽可能不要让爸爸留下遗憾。

我开始频繁地相亲。很多人一听我爸妈身体不好，担心要帮忙照顾老人，连面都不见，就直接在“红娘”那把我否决了；还有人见面后，得知我着急结婚，回到家就把我的微信拉黑了。

我能理解自己在相亲市场不遭人待见的现实。每次相亲失败，我都无可奈何地安慰自己，继续寻找吧，赶在爸爸离开之前，完成他的心愿。

柳盈盈就是在我近乎绝望的时候出现的。她比我小10岁，很漂亮。相亲见面时，她简单地说了下自己的职业是会计，就安安静静坐在那，用水汪汪的眼睛望着我。看到她第一眼，我就心生好感。

第一次，我在介绍我家情况时心里有了纠结情绪。我很想和她进一步相处，但是大概率地，柳盈盈会在了解我家的情况后落荒而逃。

第一次见面分别后，我沮丧了很久，没想到柳盈盈事后却主动找我聊天。后来我们见了几次面，顺利确定了恋爱关系。

柳盈盈不但漂亮而且善良。她看不得人受苦，电视剧里常见的生离死别都能让她难过得掉眼泪；她很爱小动物，连续喂了三年流浪猫；她看到朋友圈里的众筹都会主动捐款，哪怕有一两次遇到了“诈捐”被骗了几百元……

柳盈盈叙述被骗的经历时自嘲：“朋友们都说我是笨蛋。”但我并不觉得她笨，反而觉得她很单纯。

柳盈盈的出现让我沉重的生活里有了明亮的颜色。我们商量着把婚姻提上日程。她的父母觉得有些仓促，希望我们再等等。但柳盈盈态度很坚决，她说服了她的父母，最终同意我们在一起。

被骗

相恋的第四个月，我和柳盈盈领证结婚。

扯了结婚证，紧接着就是筹办婚礼。柳盈盈心疼我既要忙工作，又要到医院照顾老人，主动承担了大部分琐事。

挑婚纱款式、选婚庆公司、写请帖……柳盈盈非常有主见，她几乎没有过多麻烦我，像婚纱她就选了几款心仪的，拍照回家让我挑。

我很感谢柳盈盈的体贴，加上选好了款式就要给定金，于是我主动把钱都交给她打理。

如果我们的生活可以一直这样过下去，没有后续一系列的事该多好，然而，命运总爱开玩笑。一天傍晚，我意外接到了派出所的电话。民警问我：“是柳盈盈老公吗？你赶紧给你老婆打电话或者找到她。”

在和民警相互确认身份后，我顿时紧张起来。

民警说，反诈中心检测到柳盈盈正在和境外诈骗电话通话。“已经给她发过提醒短信，反诈民警也在不停地打电话联系她，但是一直占线。”

我也试着给柳盈盈打了几次电话，她一直是占线状态。没有办法，我和民警分两路寻找柳盈盈。我往家里赶，民警则到我家附近的银行寻找她。

可我们还是慢了一步，在银行附近找到柳盈盈时，她已经完成汇款准备回家。

原来，柳盈盈在下班回家的路上接到了诈骗电话。对方告诉她“有一个境外快递涉嫌毒品犯罪”，刚好柳盈盈在网上买了很多结婚的小物件，她就信了一半。再加上电话那头，诈骗嫌疑人还把柳盈盈的真实姓名、身份证号码给说了出来，这下柳盈盈彻底信以为真。

然后，诈骗嫌疑人冒充警察，告诉柳盈盈她的身份信息已经泄露，请她配合调查，把存款汇入指定账户“保管”。单纯的柳盈盈信以为真，不但把我们所有的钱都汇了过去，还贷了不少网贷，加起来她一共汇款了40万。

得知积蓄全没了，还要帮她还十多万网贷，我顿时感到天旋地转。这是个很老套的诈骗套路，柳盈盈又是当会计的，她竟然会上当！

柳盈盈知道自己犯了大错，抱着我哭了好久。

讲述：王浩
撰稿：情感工作室
枝子

仓促的婚姻 酿出来的是苦果……

出轨

事后，我跟柳盈盈商量，不要把这件事告诉双方父母，因为我怕我父亲担心。没想到，柳盈盈特别渴望能有一个婚礼，我们的钱没有了，她就回家问自己父母要，还是把这件事说了出去。我爸爸就有高血压和脑溢血，听到这事时急得心跳加速，昏迷了过去，进了ICU才抢救回来。

可爸爸被抢救回来后不到一个星期，还是离开了我们。柳盈盈的一系列表现让我感到失望，甚至有些厌恶。她显然不是爸爸想要我找的“好姑娘”。我不想理她，跟她打起了“冷战”。刚好，柳盈盈单位有外派的工作，她主动提出了申请，我们就这样开始了异地生活。

那段时间，柳盈盈从主动联系我到慢慢地也很少跟我说话，只有在每个月她需要我帮忙还贷款的前几天，才会主动找我聊天。这样淡漠疏离的关系，让我对她失去了恋爱时心动的感觉。我总是忍不住想起柳盈盈被骗40万这件事，我甚至怀疑，这是否是柳盈盈伙同别人演的“戏码”。

然而，民警调查后的结果否认了我的猜测。柳盈盈汇款的账号的确在境外，并且被外地警方侦破，只是被骗走的钱早就分流转走，追不回来了。

尽管柳盈盈洗脱了嫌疑，但离婚的念头一旦冒出，就很难摀下去了。我不想给柳盈盈还她被骗钱而产生的贷款，想跟她离婚。我咨询了律师，希望能把债务问题处理清楚。律师建议先了解清楚柳盈盈具体的财务状况。

调查的结果让我十分意外，没想到柳盈盈每个月竟然有几千元的转账收入，她还存了两万多元。

这些转账哪里来的？我打算找机会和柳盈盈好好聊一聊。结果，还没等我找到她，就有另外一个女人找到了我。

“喂，是王浩吗？我老公和你老婆搞在一起了。”她在电话里说。

离婚

女人名叫张琴，是柳盈盈同事的老婆。她说：“我手里有你老婆和我老公出轨的证据，你要不要看看？”

我和张琴见了面。她递给我一个文件夹，里面是打印好的各种柳盈盈出轨男同事的证据。

柳盈盈长得好，是这个男同事先追的她。柳盈盈一开始是拒绝的，但是她好像经不住别人的软磨硬泡，很快和男同事聊天的内容就暧昧起来，不是抱怨她和我的婚姻不幸福，就是倾诉工作上的苦恼。

他们发生关系是在私下的一次聚会。两个人都喝了一些酒。男同事本应该送柳盈盈回公司宿舍，半路却去开了房。此后，他们就彻底“放开了”，相互叫着对方“宝贝”、“亲爱的”。柳盈盈过生日，男的转款2999；“情人节”转款1314，加上平常各种红包礼物，转了差不多有三四万，这刚好和调查的数字对上了。

张琴说，她会和老公离婚，同时她希望柳盈盈也不好过。我明白她的意思，却没有报复柳盈盈的想法，因为我已经不爱她了。

知道柳盈盈一边让我为她被骗时欠下的贷款埋单，一边又出轨了别的男人，我感到特别恶心和心寒，无论如何都无法原谅她。

拿着这些证据，我万念俱灰，到柳盈盈家里去摊牌。柳盈盈哭得梨花带雨。她爸爸感到丢人，当着我的面给了她一巴掌，希望我能够消气，和柳盈盈继续过下去。

我冷冷地看着这一切，提出了经济补偿。最终，柳盈盈同意离婚，她家里给了我一些钱，希望我为这件事保密。

回首这段婚姻，我觉得我最错的就是结婚太着急。人性是很复杂的，我对柳盈盈的了解还是太少了。她确实有美丽善良的一面，但她也有愚蠢、不忠的一面。而短暂的相处加上恋爱的荷尔蒙，我只看到了她的优点，却没能观察到她的缺点就步入了婚姻，以至酿成了一段错误的婚姻。

好在这一切都结束了。

